



KAMUYU AYDINLATMA PLATFORMU

KORDSA TEKNİK TEKSTİL A.Ş. Finansal Rapor Konsolide 2025 - 4. 3 Aylık Bildirim

Finansal Tablolara ilişkin Genel Açıklama

01.01.2025-31.12.2025 Konsolide Finansal Rapor



**MERKEZİ KAYIT
İSTANBUL**

Türkiye Sermaye Piyasası - Merkezi
Saklama ve Veri Depolama Kuruluşu

Bağımsız Denetçi Görüşü

Bağımsız Denetim Kuruluşu	DRT BAĞIMSIZ DENETİM VE SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.
Denetim Türü	Sürekli
Denetim Sonucu	Olumlu

BAĞIMSIZ DENETÇİ RAPORU

Kordsa Teknik Tekstil A.Ş. Genel Kurulu'na

A) Konsolide Finansal Tabloların Bağımsız Denetimi

1) Görüş

Kordsa Teknik Tekstil A.Ş. ("Şirket") ile bağlı ortaklıklarının ("Grup") 31 Aralık 2025 tarihli konsolide finansal durum tablosu ile aynı tarihte sona eren hesap dönemine ait; konsolide kâr veya zarar ve diğer kapsamlı gelir tablosu, konsolide özkaynak değişim tablosu ve konsolide nakit akış tablosu ile önemli muhasebe politikalarının özeti de dâhil olmak üzere konsolide finansal tablo dipnotlarından oluşan konsolide finansal tablolarını denetlemiş bulunuyoruz.

Görüşümüze göre, ilişikteki konsolide finansal tablolar, Grup'un 31 Aralık 2025 tarihi itibarıyla konsolide finansal durumunu ve aynı tarihte sona eren hesap dönemine ait konsolide finansal performansını ve konsolide nakit akışlarını Türkiye Finansal Raporlama Standartları'na (TFRS'lere) uygun olarak tüm önemli yönleriyle gerçeğe uygun bir biçimde sunmaktadır.

2) Görüşün Dayanağı

Yaptığımız bağımsız denetim, Sermaye Piyasası Kurulu düzenlemeleri çerçevesinde kabul edilen ve Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu (KGK) tarafından yayımlanan Türkiye Denetim Standartları'nın bir parçası olan Bağımsız Denetim Standartları'na (BDS'lere) uygun olarak yürütülmüştür. Bu Standartlar kapsamındaki sorumluluklarımız, raporumuzun *Bağımsız Denetçinin Konsolide Finansal Tabloların Bağımsız Denetimine İlişkin Sorumlulukları* bölümünde ayrıntılı bir şekilde açıklanmıştır. KGK tarafından yayımlanan ve kamu yararını ilgilendiren kuruluşların konsolide finansal tablolarının bağımsız denetimleri için geçerli olan *Bağımsız Denetçiler için Etik Kurallar (Bağımsızlık Standartları Dahil)* (Etik Kurallar) ile Sermaye Piyasası Kurulu mevzuatında ve ilgili diğer mevzuatta kamu yararını ilgilendiren kuruluşların konsolide finansal tablolarının bağımsız denetimleriyle ilgili olarak yer alan etik hükümlere uygun olarak Grup'tan bağımsız olduğumuzu beyan ederiz. Etik Kurallar ve mevzuat kapsamındaki etiğe ilişkin diğer sorumluluklar da tarafımızca yerine getirilmiştir. Bağımsız denetim sırasında elde ettiğimiz bağımsız denetim kanıtlarının, görüşümüzün oluşturulması için yeterli ve uygun bir dayanak oluşturduğuna inanıyoruz.

3) Kilit Denetim Konuları

Kilit denetim konuları, mesleki muhakememize göre cari döneme ait konsolide finansal tabloların bağımsız denetiminde en çok önem arz eden konulardır. Kilit denetim konuları, bir bütün olarak konsolide finansal tabloların bağımsız denetimi çerçevesinde ve konsolide finansal tablolara ilişkin görüşümüzün oluşturulmasında ele alınmış olup, bu konular hakkında ayrı bir görüş bildirmiyoruz.

Kilit Denetim Konusu	Denetimde bu konu nasıl ele alındı
Hasılatın Muhasebeleştirilmesi Grup'un başlıca hasılat elde ettiği gelir unsurları lastik sektöründe faaliyet gösteren şirketlere satılan	

, araç lastiklerinin yapısında bulunan ve ana iskeleti oluşturan bezler ve sınıai türü bezlerden ve sivil havacılık sektörüne yapılan ileri kompozit malzemeleri satışlarından oluşmaktadır. Grup üretilen ürünlerin kontrolünü müşterisine devrederek edim yükümlülüğünü yerine getirdiğinde hasılatı finansal tablolara almaktadır. Grup'un 31 Aralık 2025 tarihinde sona eren yılda elde ettiği toplam hasılat tutarı 31.042.540.507 TL'dir.

Satış sözleşmeleri karmaşık yapıda olabileceğinden , hasılatın ilgili olduğu dönemde finansal tablolara alınması her bir duruma özgü satış koşullarının doğru bir biçimde değerlendirilmesine bağlıdır. Bu nedenle, üretimi tamamlanarak teslimatı gerçekleştirilen ürünlerden iadesi olabilecekler ve faturası düzenlenmiş olup kontrolü müşteriye devredilmemiş olanlar için hasılatın doğru dönemde veya tutarda muhasebeleştirilmemesi riski bulunmaktadır.

Grup'un performans değerlendirmesi açısından önemli bir ölçüm kriteri olması ve niteliği gereği ilgili olduğu dönemde ve doğru tutarda muhasebeleştirilmemiş olma riski bulunması nedeniyle "hasılatın muhasebeleştirilmesi" kilit

denetim konusu olarak belirlenmiştir.

Grup'un hasılat ile ilgili muhasebe politikalarına ve tutarlarına ilişkin açıklamalar Not 2.5 ve Not 20'de yer almaktadır.

-Hasılatın konsolide finansal tablolara alınmasına yönelik prosedürler incelenmiştir ve oluşturulan iç kontrollerin tasarımı ve uygulaması değerlendirilmiştir ,

-Örneklem ile seçilen satış işlemleri için alınan satış belgeleri aracılığıyla kontrolün devrinin ne zaman gerçekleştiği incelenerek hasılatın muhasebe politikalarına uygunluğu ve kontrolün devrildiği raporlama döneminde muhasebeleştirildiği değerlendirilmiştir,

-Müşterilerle yapılan sözleşmelerdeki satış ve sevkiyat koşullarına ilişkin hükümler incelenerek; farklı sevkiyat düzenlemeleri için hasılatın konsolide finansal tablolara alınma zamanlaması değerlendirilmiştir,

-Örneklem ile seçilen ticari alacaklar için dış teyit alınarak finansal tablolar ile uyumu kontrol edilmiştir,

-Yıl boyunca muhasebeleştirilen satış gelirleri için yapılan tahsilatlar örneklem yoluyla banka ekstreleri ile karşılaştırılarak test edilmiştir,

-Raporlama dönemi sonrasında gerçekleşen iadelerden örneklem yöntemiyle seçilen işlemler için alınan destekleyici belgelerle hasılatın doğru raporlama döneminde muhasebeleştirildiği test edilmiştir.

-Grup'un yıl içerisinde muhasebeleştirilmiş olduğu hasılatla ilişkin yevmiye kayıtları analiz edilmiştir,

-Grup'un konsolide finansal tablolarındaki hasılat ile ilgili yapmış olduğu dipnot açıklamalarının TFRS 15'e uygunluğu ve yeterliliği değerlendirilmiştir.

Kilit Denetim Konusu

Denetimde bu konu nasıl ele alındı

Sınırsız Ömürlü Maddi Olmayan Duran Varlıklar

31 Aralık 2025 tarihi itibarıyla konsolide finansal tablolarda sınırsız ömürlü maddi olmayan duran varlıklar olarak muhasebeleştirilen sırasıyla 6.620.371.767 TL ve 1.177.646.519 TL tutarlarında şerefiye ve marka bedelleri yer almaktadır. TFRS

Bu alanda uyguladığımız denetim prosedürlerimiz aşağıdakileri içermektedir:

- İlgili nakit yaratan birimlerin yönetim tarafından doğru belirlendiğinden emin olunması,

gereği, söz konusu sınırsız ömürlü maddi olmayan duran varlıkların yıllık olarak değer düşüklüğü testlerine tabi tutulması gerekmektedir.

Kullanım değerinin veya satış maliyetleri düşülmüş gerçeğe uygun değer yüksek olanı esas alınarak hesaplanan nakit yaratan birimlerin geri kazanılabilir tutarı, iskonto edilmiş nakit akışı modellerinden elde edilmiştir. Bu modellerde, gelecekteki faiz vergi amortisman öncesi kar ("FVAÖK") büyüme beklentisi, nihai değer büyüme oranları ve ağırlıklı ortalama sermaye maliyeti ("AOSM") gibi birçok temel varsayım kullanılmaktadır.

Sınırsız ömre sahip maddi olmayan duran varlıklar konsolide finansal tablolar açısından önemli olması ve geri kazanılabilir tutarların tahmininde kullanılan varsayımların belirlenmesinin önemli muhakemeler gerektirmesi sebebiyle, bu konu kilit denetim konularından biri olarak belirlenmiştir.

-Grup yönetimi ile görüşmeler yapılarak ilgili nakit yaratan birimler özelinde geleceğe yönelik planların anlaşılması ve yapılan açıklamaların makroekonomik veriler çerçevesinde değerlendirilmesi,

- Her bir nakit yaratan birim için hazırlanmış nakit akış tahminlerinin, geçmiş finansal performans sonuçları ile karşılaştırılarak makul olup olmadığının değerlendirilmesi,

- Değerleme uzmanlarımızdan yardım alınmak suretiyle, her bir nakit yaratan birimin faaliyet gösterdiği sektörlerdeki AOSM ortalamaları ile karşılaştırılma yapılması da dahil olmak üzere, kullanılan iskonto oranlarının, FVAÖK büyüme oranlarının ve uzun vadeli büyüme oranlarının uygunluğunun değerlendirilmesi,

-İndirgenmiş nakit akışları hesaplama modelinin kurgusu ve matematiksel doğruluğunun kontrol edilmesi,

-Kullanılan varsayımların piyasa şartlarına duyarlılığına ilişkin yönetim analizlerinin kontrol edilmesi,

-Değer düşüklüğü ile ilgili finansal tablo açıklamalarının, temel varsayımlara, muhakemelere ve duyarlılıklara dair açıklamalar da dahil olmak üzere, yeterliliğinin değerlendirilmesi.

4) Yönetimin ve Üst Yönetimden Sorumlu Olanların Konsolide Finansal Tablolara İlişkin Sorumlulukları

Grup yönetimi; konsolide finansal tabloların TFRS'lere uygun olarak hazırlanmasından, gerçeğe uygun bir biçimde sunumundan ve hata veya hile kaynaklı önemli yanlışlık içermeyecek şekilde hazırlanması için gerekli gördüğü iç kontrolden sorumludur.

Konsolide finansal tabloları hazırlarken yönetim; Grup'un sürekliliğini devam ettirme kabiliyetinin değerlendirilmesinden, gerektiğinde süreklilikle ilgili hususları açıklamaktan ve Grup'u tasfiye etme ya da ticari faaliyeti sona erdirmeye niyeti ya da mecburiyeti bulunmadığı sürece işletmenin sürekliliği esasını kullanmaktan sorumludur.

Üst yönetimden sorumlu olanlar, Grup'un finansal raporlama sürecinin gözetiminden sorumludur.

5) Bağımsız Denetçinin Konsolide Finansal Tabloların Bağımsız Denetimine İlişkin Sorumlulukları

Bir bağımsız denetimde, biz bağımsız denetçilerin sorumlulukları şunlardır:

Amacımız, bir bütün olarak konsolide finansal tabloların hata veya hile kaynaklı önemli yanlışlık içerip içermediğine ilişkin makul güvence elde etmek ve görüşümüzü içeren bir bağımsız denetçi raporu düzenlemektir. Sermaye Piyasası Kurulu düzenlemelerine ve BDS'lere uygun olarak yürütülen bir bağımsız denetim sonucunda verilen makul güvence; yüksek bir güvence seviyesidir ancak, var olan önemli bir yanlışlığın her zaman tespit edileceğini garanti etmez. Yanlışlıklar hata veya hile

kaynaklı olabilir. Yanlışlıkların, tek başına veya toplu olarak, finansal tablo kullanıcılarının bu konsolide tablolara istinaden alacakları ekonomik kararları etkilemesi makul ölçüde bekleniyorsa bu yanlışlıklar önemli olarak kabul edilir.

Sermaye Piyasası Kurulu düzenlemelerine ve BDS'lere uygun olarak yürütülen bir bağımsız denetimin gereği olarak, bağımsız denetim boyunca mesleki muhakememizi kullanmakta ve mesleki şüpheçiliğimizi sürdürmekteyiz. Tarafımızca ayrıca:

· Konsolide finansal tablolardaki hata veya hile kaynaklı "önemli yanlışlık" riskleri belirlenmekte ve değerlendirilmekte; bu risklere karşılık veren denetim prosedürleri tasarlanmakta ve uygulanmakta ve görüşümüze dayanak teşkil edecek yeterli ve uygun denetim kanıtı elde edilmektedir. (Hile; muvazaa, sahtekarlık, kasıtlı ihmal, gerçeğe aykırı beyan veya iç kontrol ihlali fiillerini içerebildiğinden, hile kaynaklı önemli bir yanlışlığı tespit edememe riski, hata kaynaklı önemli bir yanlışlığı tespit edememe riskinden yüksektir.)

· Grup'un iç kontrolünün etkinliğine ilişkin bir görüş bildirmek amacıyla değil ama duruma uygun denetim prosedürlerini tasarlamak amacıyla denetimle ilgili iç kontrol değerlendirilmektedir.

· Yönetim tarafından kullanılan muhasebe politikalarının uygunluğu ile yapılan muhasebe tahminlerinin ve ilgili açıklamaların makul olup olmadığı değerlendirilmektedir.

· Elde edilen denetim kanıtlarına dayanarak, Grup'un sürekliliğini devam ettirme kabiliyetine ilişkin ciddi şüphe oluşturabilecek olay veya şartlarla ilgili önemli bir belirsizliğin mevcut olup olmadığı hakkında ve yönetimin işletmenin sürekliliği esasını kullanmasının uygunluğu hakkında sonuca varılmaktadır. Önemli bir belirsizliğin mevcut olduğu sonucuna varılmamış halde, raporumuzda, konsolide finansal tablolardaki ilgili açıklamalara dikkat çekmemiz ya da bu açıklamaların yetersiz olması durumunda olumlu görüş dışında bir görüş vermemiz gerekmektedir. Vardığımız sonuçlar, bağımsız denetçi raporu tarihine kadar elde edilen denetim kanıtlarına dayanmaktadır. Bununla birlikte, gelecekteki olay veya şartlar Grup'un sürekliliğini sona erdirebilir.

· Konsolide finansal tabloların, açıklamalar dahil olmak üzere, genel sunumu, yapısı ve içeriği ile bu tabloların, temelini oluşturan işlem ve olayları gerçeğe uygun sunumu sağlayacak şekilde yansıtıp yansıtmadığı değerlendirilmektedir.

· Grup finansal tabloları hakkında oluşturulacak görüşü dayanak teşkil edecek şekilde, grup bünyesindeki işletme veya işletme birimlerine ilişkin finansal bilgiler hakkında yeterli ve uygun denetim kanıtı elde etmek amacıyla grup denetimi planlanmakta ve yürütülmektedir. Grup denetiminin amaçları açısından yapılan denetim çalışmasının yönlendirilmesinden, gözetiminden ve gözden geçirilmesinden sorumluyuz. Verdiğimiz denetim görüşünden de tek başımıza sorumluyuz.

Diğer hususların yanı sıra, denetim sırasında tespit ettiğimiz önemli iç kontrol eksiklikleri dahil olmak üzere, bağımsız denetimin planlanan kapsamı ve zamanlaması ile önemli denetim bulgularını üst yönetimden sorumlu olanlara bildirmekteyiz.

Bağımsızlığa ilişkin etik hükümlere uygunluk sağladığımızı üst yönetimden sorumlu olanlara bildirmiş bulunmaktayız. Ayrıca bağımsızlık üzerinde etkisi olduğu düşünülebilecek tüm ilişkiler ve diğer hususlar ile, varsa, tehditleri ortadan kaldırmak amacıyla atılan adımlar ile alınan önlemleri üst yönetimden sorumlu olanlara iletmış bulunmaktayız.

Üst yönetimden sorumlu olanlara bildirilen konular arasından, cari döneme ait konsolide finansal tabloların bağımsız denetiminde en çok önem arz eden konuları yani kilit denetim konularını belirlemekteyiz. Mevzuatın konunun kamuya açıklanmasına izin vermediği durumlarda veya konuyu kamuya açıklamanın doğuracağı olumsuz sonuçların, kamuya açıklamanın doğuracağı kamu yararını aşacağına makul şekilde beklendiği oldukça istisnai durumlarda, ilgili hususun bağımsız denetçi raporumuzda bildirilmesine karar verebiliriz.

B) Mevzuattan Kaynaklanan Diğer Yükümlülüklerle İlişkin Rapor

6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu'nun ("TTK") 398'inci maddesinin dördüncü fıkrası uyarınca düzenlenen Riskin Erken Saptanması Sistemi ve Komitesi Hakkında Denetçi Raporu 26 Şubat 2026 tarihinde Şirket'in Yönetim Kurulu'na sunulmuştur.

TTK'nın 402'nci maddesinin dördüncü fıkrası uyarınca; Grup'un 1 Ocak - 31 Aralık 2025 hesap döneminde defter tutma düzeninin, konsolide finansal tablolarının, TTK ile Şirket esas sözleşmesinin finansal raporlamaya ilişkin hükümlerine uygun olmadığına dair önemli bir hususa rastlanmamıştır.

TTK'nın 402'nci maddesinin dördüncü fıkrası uyarınca; Yönetim Kurulu tarafımıza denetim kapsamında istenen açıklamaları yapmış ve talep edilen belgeleri vermiştir .

Bu bağımsız denetimi yürütüp sonuçlandıran sorumlu denetçi Zere Gaye Şentürk'tür.

DRT BAĞIMSIZ DENETİM VE SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.

Member of **DELOITTE TOUCHE TOHMATSU LIMITED**

Zere Gaye Şentürk, SMMM

Sorumlu Denetçi

İstanbul, 26 Şubat 2026

Finansal Durum Tablosu (Bilanço)

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide

	Dipnot Referansı	Cari Dönem 31.12.2025	Önceki Dönem 31.12.2024
Finansal Durum Tablosu (Bilanço)			
Varlıklar			
DÖNEN VARLIKLAR			
Nakit ve Nakit Benzerleri	4	6.515.999.943	4.224.647.205
Finansal Yatırımlar	5	13.960.078	11.495.103
Satılmaya Hazır Finansal Varlıklar		13.960.078	11.495.103
Gerçeğe Uygun Değer Farkı Kar/Zarara Yansıtılan Finansal Varlıklar		0	0
Ticari Alacaklar	7	4.908.392.861	5.689.708.730
İlişkili Taraflardan Ticari Alacaklar	27	357.346.133	335.849.965
İlişkili Olmayan Taraflardan Ticari Alacaklar		4.551.046.728	5.353.858.765
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Alacaklar		0	0
Diğer Alacaklar	8	877.771.776	234.544.707
İlişkili Olmayan Taraflardan Diğer Alacaklar		877.771.776	234.544.707
Türev Araçlar	29	9.525.573	154.425.893
Riskten Korunma Amaçlı Türev Araçlar		9.525.573	154.425.893
Stoklar	9	7.765.888.322	7.474.338.998
Peşin Ödenmiş Giderler		228.553.425	204.868.887
İlişkili Olmayan Taraflara Peşin Ödenmiş Giderler	10	228.553.425	204.868.887
Cari Dönem Vergisiyle İlgili Varlıklar	25	54.731.682	90.943.734
Diğer Dönen Varlıklar	18	401.859.317	541.580.100
İlişkili Olmayan Taraflardan Diğer Dönen Varlıklar		401.859.317	541.580.100
ARA TOPLAM		20.776.682.977	18.626.553.357
Satış Amaçlı Sınıflandırılan Duran Varlıklar		2.741.462	
TOPLAM DÖNEN VARLIKLAR		20.779.424.439	18.626.553.357
DURAN VARLIKLAR			
Finansal Yatırımlar	5	2.776.360	2.225.796
Satılmaya Hazır Finansal Yatırımlar		2.776.360	2.225.796
Diğer Alacaklar	8	107.552.183	178.797.797
İlişkili Olmayan Taraflardan Diğer Alacaklar		107.552.183	178.797.797
Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Varlıklar		0	0
Türev Araçlar		0	0
Yatırım Amaçlı Gayrimenkuller	14	688.322.247	587.832.293
Maddi Duran Varlıklar	11	12.575.721.543	11.391.295.305
Kullanım Hakkı Varlıkları	13	963.878.158	924.844.371
Maddi Olmayan Duran Varlıklar		11.799.708.950	9.900.827.509
Şerhiye	15	6.620.371.767	5.476.328.966
Diğer Maddi Olmayan Duran Varlıklar	12	5.179.337.183	4.424.498.543
Peşin Ödenmiş Giderler	10	47.451.365	42.145.737
İlişkili Olmayan Taraflara Peşin Ödenmiş Giderler		47.451.365	42.145.737
Ertelenmiş Vergi Varlığı	25	2.653.781.134	1.707.511.868
Diğer Duran Varlıklar	18	674.538.427	444.737.645
İlişkili Olmayan Taraflara İlişkin Diğer Duran Varlıklar		674.538.427	444.737.645
TOPLAM DURAN VARLIKLAR		29.513.730.367	25.180.218.321
TOPLAM VARLIKLAR		50.293.154.806	43.806.771.678
KAYNAKLAR			
KISA VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER			
Kısa Vadeli Borçlanmalar	6	5.783.435.090	8.883.837.561
İlişkili Olmayan Taraflardan Kısa Vadeli Borçlanmalar	6	5.783.435.090	8.883.837.561
Uzun Vadeli Borçlanmaların Kısa Vadeli Kısımları	6	3.699.890.614	5.749.650.855
İlişkili Taraflardan Uzun Vadeli Borçlanmaların Kısa Vadeli Kısımları	6	3.699.890.614	5.749.650.855
Ticari Borçlar	7	3.832.060.753	3.204.294.280
İlişkili Taraflara Ticari Borçlar	27	84.814.218	87.645.988
İlişkili Olmayan Taraflara Ticari Borçlar		3.747.246.535	3.116.648.292
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Borçlar		0	0
Çalışanlara Sağlanan Faydalar Kapsamında Borçlar	17	193.149.880	137.929.437
Diğer Borçlar	8	325.534.551	191.500.512
İlişkili Olmayan Taraflara Diğer Borçlar		325.534.551	191.500.512
Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Yükümlülükler		0	0
Türev Araçlar		53.024.462	37.942.697

Riskten Korunma Amaçlı Türev Araçlar	29		53.024.462	37.942.697
Ertelenmiş Gelirler (Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Yükümlülüklerin Dışında Kalanlar)	10		42.758.114	37.681.738
İlişkili Olmayan Taraplardan Ertelenmiş Gelirler (Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Yükümlülüklerin Dışında Kalanlar)	10		42.758.114	37.681.738
Dönem Karı Vergi Yükümlülüğü	25		8.964.376	104.763.935
Kısa Vadeli Karşılıklar			464.300.361	353.680.483
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Kısa Vadeli Karşılıklar	17		427.745.148	339.007.837
Diğer Kısa Vadeli Karşılıklar			36.555.213	14.672.646
Diğer Kısa Vadeli Yükümlülükler	18		904.204.079	557.938.741
İlişkili Olmayan Taraplara Diğer Kısa Vadeli Yükümlülükler			904.204.079	557.938.741
ARA TOPLAM			15.307.322.280	19.259.220.239
Satış Amaçlı Sınıflandırılan Varlık Gruplarına İlişkin Yükümlülükler	31		62.072.029	46.088.054
TOPLAM KISA VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER			15.369.394.309	19.305.308.293
UZUN VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER				
Uzun Vadeli Borçlanmalar	6		11.267.555.570	4.011.208.167
Diğer Borçlar			23.695.019	20.458.827
İlişkili Olmayan Taraplara Diğer Borçlar			23.695.019	20.458.827
Türev Araçlar	29		0	7.840.253
Riskten Korunma Amaçlı Türev Araçlar				7.840.253
Ertelenmiş Gelirler (Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Yükümlülüklerin Dışında Kalanlar)			23.156.128	21.791.246
Uzun Vadeli Karşılıklar			519.967.899	498.751.940
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Uzun Vadeli Karşılıklar	17		458.952.120	412.408.041
Diğer Uzun Vadeli Karşılıklar			61.015.779	86.343.899
Ertelenmiş Vergi Yükümlülüğü	25		1.692.224.629	1.517.447.490
Diğer Uzun Vadeli Yükümlülükler	18		0	1.218.759.902
İlişkili Olmayan Taraplara Diğer Uzun Vadeli Yükümlülükler				1.218.759.902
TOPLAM UZUN VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER			13.526.599.245	7.296.257.825
TOPLAM YÜKÜMLÜLÜKLER			28.895.993.554	26.601.566.118
ÖZKAYNAKLAR				
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar			17.354.168.365	13.498.264.771
Ödenmiş Sermaye	19		194.529.076	194.529.076
Sermaye Avansı	19		2.060.570.002	
Paylara İlişkin Primler (İskontolar)	19		62.052.856	62.052.856
Kontrol Gücü Olmayan Paylara İlişkin Satış Opsiyon Değerleme Fonu				-753.189.126
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacak Birikmiş Diğer Kapsamlı Gelirler (Giderler)			4.313.311.558	1.901.410.501
Yeniden Değerleme ve Ölçüm Kazançları (Kayıpları)			-40.907.815	-65.944.657
Tanımlanmış Fayda Planları Yeniden Ölçüm Kazançları (Kayıpları)	19		-80.934.912	-105.971.754
Diğer Yeniden Değerleme ve Ölçüm Kazançları (Kayıpları)	19		40.027.097	40.027.097
Yabancı Para Çevrim Farkları			4.354.219.373	1.967.355.158
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılacak Birikmiş Diğer Kapsamlı Gelirler (Giderler)			11.189.822.666	9.890.185.075
Yabancı Para Çevrim Farkları	19		12.214.736.236	10.780.943.130
Riskten Korunma Kazançları (Kayıpları)	19		-1.024.643.419	-890.487.904
Nakit Akış Riskinden Korunma Kazançları (Kayıpları)			-35.556.453	63.647.527
Yurtdışındaki İşletmeye İlişkin Yatırım Riskinden Korunma Kazançları (Kayıpları)			-989.086.966	-954.135.431
Yeniden Değerleme ve Sınıflandırma Kazançları (Kayıpları)	19		-270.151	-270.151
Diğer Yeniden Değerleme ve Sınıflandırma Kazançları (Kayıpları)	19		-270.151	-270.151
Kardan Ayrılan Kısıtlanmış Yedekler	19		480.427.363	458.633.027
Geçmiş Yıllar Karları veya Zararları			544.769.666	2.840.775.345
Net Dönem Karı veya Zararı			-1.491.314.822	-1.096.131.983
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	19		4.042.992.887	3.706.940.789
TOPLAM ÖZKAYNAKLAR			21.397.161.252	17.205.205.560
TOPLAM KAYNAKLAR			50.293.154.806	43.806.771.678

Kar veya Zarar Tablosu

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide

	Dipnot Referansı	Cari Dönem 01.01.2025 - 31.12.2025	Önceki Dönem 01.01.2024 - 31.12.2024
Kar veya Zarar Tablosu			
KAR VEYA ZARAR KISMI			
Hasılat	20	31.042.540.507	30.432.802.993
Satışların Maliyeti	20	-27.021.893.922	-26.492.054.540
TİCARİ FAALİYETLERDEN BRÜT KAR (ZARAR)		4.020.646.585	3.940.748.453
BRÜT KAR (ZARAR)		4.020.646.585	3.940.748.453
Genel Yönetim Giderleri	21	-2.507.894.488	-2.005.396.639
Pazarlama Giderleri	21	-1.437.195.697	-1.496.282.751
Araştırma ve Geliştirme Giderleri	21	-247.062.039	-161.898.860
Esas Faaliyetlerden Diğer Gelirler	22	1.710.666.398	777.593.240
Esas Faaliyetlerden Diğer Giderler	22	-1.601.766.745	-652.008.286
ESAS FAALİYET KARI (ZARARI)		-62.605.986	402.755.157
Yatırım Faaliyetlerinden Gelirler	23	290.299.144	138.727.162
Yatırım Faaliyetlerinden Giderler	23	-26.172.243	-135.005.710
FİNANSMAN GELİRİ (GİDERİ) ÖNCESİ FAALİYET KARI (ZARARI)		201.520.915	406.476.609
Finansman Gelirleri	24	1.199.191.156	543.127.009
Finansman Giderleri	24	-3.239.849.645	-2.030.326.300
SÜRDÜRÜLEN FAALİYETLER VERGİ ÖNCESİ KARI (ZARARI)		-1.839.137.574	-1.080.722.682
Sürdürülen Faaliyetler Vergi (Gideri) Geliri		384.887.277	225.297.996
Dönem Vergi (Gideri) Geliri	25	-233.117.736	-254.360.622
Ertelenmiş Vergi (Gideri) Geliri	25	618.005.013	479.658.618
SÜRDÜRÜLEN FAALİYETLER DÖNEM KARI (ZARARI)		-1.454.250.297	-855.424.686
DURDURULAN FAALİYETLER DÖNEM KARI (ZARARI)	31	-37.595.648	-271.392
DÖNEM KARI (ZARARI)		-1.491.845.945	-855.696.078
Dönem Karının (Zararının) Dağılımı			
Kontrol Gücü Olmayan Paylar		-531.123	240.435.905
Ana Ortaklık Payları		-1.491.314.822	-1.096.131.983
Pay Başına Kazanç			
Pay Başına Kazanç			
Pay Başına Kazanç (Zarar)			
Sürdürülen Faaliyetlerden Pay Başına Kazanç (Zarar)			
<i>bin adet hisse senedi (TL)</i>		-75,68000000	-56,34000000
Durdurulan Faaliyetlerden Pay Başına Kazanç (Zarar)			
<i>bin adet hisse senedi (TL)</i>		-0,99000000	-0,00700000
Sulandırılmış Pay Başına Kazanç (Zarar)			

Diğer Kapsamlı Gelir Tablosu

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide

	Dipnot Referansı	Cari Dönem 01.01.2025 - 31.12.2025	Önceki Dönem 01.01.2024 - 31.12.2024
Diğer Kapsamlı Gelir Tablosu			
DÖNEM KARI (ZARARI)		-1.491.845.945	-855.696.078
DİĞER KAPSAMLI GELİRLER			
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacaklar		2.406.415.226	112.915.968
Tanımlanmış Fayda Planları Yeniden Ölçüm Kazançları (Kayıpları)	17	26.803.158	-19.885.467
Yurtdışındaki İşletmelerin Çevrimi Dışındaki Yabancı Para Çevrim Farkları		2.386.864.215	127.899.467
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacak Diğer Kapsamlı Gelire İlişkin Vergiler	25	-7.252.147	4.901.968
Kar veya Zarar Olarak Yeniden Sınıflandırılacaklar		1.494.218.433	2.410.719.230
Yurtdışındaki İşletmelerin Çevrimine İlişkin Yabancı Para Çevrim Farkları		1.628.373.948	2.349.261.403
Yurtdışındaki İşletmelerin Çevrimine İlişkin Yabancı Para Çevrim Farklarından Kazançlar (Kayıplar)		1.628.373.948	2.349.261.403
Nakit Akış Riskinden Korunmaya İlişkin Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)		-125.392.190	81.943.769
Nakit Akış Riskinden Korunma Kazançları (Kayıpları)	19	-125.392.190	81.943.769
Yurtdışındaki İşletmeye İlişkin Net Yatırım Riskinden Korunma ile İlgili Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)	19	-46.602.060	
Yurtdışındaki İşletmeye İlişkin Net Yatırım Riskinden Korunma Kazançları (Kayıpları)	19	-46.602.060	
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılacak Diğer Kapsamlı Gelire İlişkin Vergiler	25	37.838.735	-20.485.942
Yurtdışındaki İşletmeye İlişkin Yatırım Riskinden Korunma Kazançları (Kayıpları), Vergi Etkisi	25	11.650.525	
Diğer Kar veya Zarar Olarak Yeniden Sınıflandırılacak Diğer Kapsamlı Gelir Unsurları, Vergi Etkisi	25	26.188.210	-20.485.942
DİĞER KAPSAMLI GELİR (GİDER)		3.900.633.659	2.523.635.198
TOPLAM KAPSAMLI GELİR (GİDER)		2.408.787.714	1.667.939.120
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı			
Kontrol Gücü Olmayan Paylar		767.982.192	776.025.485
Ana Ortaklık Payları		1.640.805.522	891.913.635

Nakit Akış Tablosu (Dolaylı Yöntem)

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide

	Dipnot Referansı	Cari Dönem 01.01.2025 - 31.12.2025	Önceki Dönem 01.01.2024 - 31.12.2024
Nakit Akış Tablosu (Dolaylı Yöntem)			
İŞLETME FAALİYETLERİNDEN NAKİT AKIŞLARI		5.950.848.475	1.833.683.298
Dönem Karı (Zararı)		-1.491.845.945	-855.696.078
Sürdürülen Faaliyetlerden Dönem Karı (Zararı)		-1.454.250.297	-855.424.686
Durdurulan Faaliyetlerden Dönem Karı (Zararı)		-37.595.648	-271.392
Dönem Net Karı (Zararı) Mutabakatı İle İlgili Düzeltmeler		5.035.828.539	2.373.538.380
Amortisman ve İtfa Gideri İle İlgili Düzeltmeler	11, 12, 13, 21	1.757.593.867	1.405.929.652
Değer Düşüklüğü (İptali) İle İlgili Düzeltmeler		1.060.372.364	141.459.552
Alacaklarda Değer Düşüklüğü (İptali) İle İlgili Düzeltmeler	7	62.606.397	20.570.819
Stok Değer Düşüklüğü (İptali) İle İlgili Düzeltmeler	9	13.254.789	120.888.733
Maddi Duran Varlık Değer Düşüklüğü (İptali) İle İlgili Düzeltmeler		984.511.178	0
Karşılıklar İle İlgili Düzeltmeler		368.365.079	99.006.454
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Karşılıklar (İptali) İle İlgili Düzeltmeler		199.561.269	107.507.304
Diğer Karşılıklar (İptalleri) İle İlgili Düzeltmeler		168.803.810	-8.500.850
Faiz (Gelirleri) ve Giderleri İle İlgili Düzeltmeler		2.089.835.823	1.483.095.006
Faiz Gelirleri İle İlgili Düzeltmeler	23	-195.293.615	-124.804.381
Faiz Giderleri İle İlgili Düzeltmeler	24	2.331.383.280	1.626.975.045
Vadeli Alımlardan Kaynaklanan Ertelenmiş Finansman Gideri	7	-44.876.634	-39.763.233
Vadeli Satışlardan Kaynaklanan Kazanılmamış Finansman Geliri	7	-1.377.208	20.687.575
Gerçekleşmemiş Yabancı Para Çevrim Farkları İle İlgili Düzeltmeler		-320.440.139	-723.102.368
Gerçeğe Uygun Değer Kayıpları (Kazançları) İle İlgili Düzeltmeler		499.262.321	-56.028.503
Yatırım Amaçlı Gayrimenkullerin Gerçeğe Uygun Değer Kayıpları (Kazançları) İle İlgili Düzeltmeler	23	23.421.708	32.407.464
Türev Finansal Araçların Gerçeğe Uygun Değer Kayıpları (Kazançları) İle İlgili Düzeltmeler		475.840.613	-88.435.967
Özkaynak Yöntemiyle Değerlenen Yatırımların Dağıtılmamış Karları İle İlgili Düzeltmeler		0	0
Vergi (Geliri) Gideri İle İlgili Düzeltmeler	25	-384.887.277	-225.297.996
Duran Varlıkların Elden Çıkarılmasından Kaynaklanan Kayıplar (Kazançlar) İle İlgili Düzeltmeler	23	-87.208.746	-8.539.748
Maddi Duran Varlıkların Elden Çıkarılmasından Kaynaklanan Kayıplar (Kazançlar) İle İlgili Düzeltmeler	23	-87.208.746	-8.539.748
Yatırım ya da Finansman Faaliyetlerinden Kaynaklanan Nakit Akışlarına Neden Olan Diğer Kalemlere İlişkin Düzeltmeler	24	245.236.624	261.925.260
Kar (Zarar) Mutabakatı İle İlgili Diğer Düzeltmeler		-192.301.377	-4.908.929
İşletme Sermayesinde Gerçekleşen Değişimler		2.823.294.897	713.613.051
Ticari Alacaklardaki Azalış (Artış) İle İlgili Düzeltmeler		1.603.602.661	-10.731.039
İlişkili Taraflardan Ticari Alacaklardaki Azalış (Artış)		1.603.602.661	-10.731.039
Faaliyetlerle İlgili Diğer Alacaklardaki Azalış (Artış) İle İlgili Düzeltmeler		-36.124.439	-140.296.532
İlişkili Taraflardan Faaliyetlerle İlgili Diğer Alacaklardaki Azalış (Artış)		-36.124.439	-140.296.532
Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Varlıklardaki Azalış (Artış) İle İlgili Düzeltmeler		0	0
Stoklardaki Azalışlar (Artışlar) İle İlgili Düzeltmeler		925.344.743	550.655.623
Peşin Ödenmiş Giderlerdeki Azalış (Artış)		21.970.287	380.033.212
Ticari Borçlardaki Artış (Azalış) İle İlgili Düzeltmeler		-13.246.449	-739.719.348
Çalışanlara Sağlanan Faydalar Kapsamında Borçlardaki Artış (Azalış)		-22.421.717	29.796.280
Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Yükümlülüklerdeki Artış (Azalış) İle İlgili Düzeltmeler		0	0
Faaliyetler İle İlgili Diğer Borçlardaki Artış (Azalış) İle İlgili Düzeltmeler		7.477.166	510.408.959
İlişkili Taraflara Faaliyetlerle İlgili Diğer Borçlardaki Artış (Azalış)		7.477.166	510.408.959
Ertelenmiş Gelirlerdeki (Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Yükümlülüklerin Dışında Kalanlar) Artış (Azalış)		-5.772.951	15.881.823
İşletme Sermayesinde Gerçekleşen Diğer Artış (Azalış) İle İlgili Düzeltmeler		342.465.596	117.584.073

Faaliyetlerle İlgili Diğer Varlıklardaki Azalış (Artış)		135.200.803	-56.336.736
Faaliyetlerle İlgili Diğer Yükümlülüklerdeki Artış (Azalış)		207.264.793	173.920.809
Faaliyetlerden Elde Edilen Nakit Akışları		6.367.277.491	2.231.455.353
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Karşılıklar Kapsamında Yapılan Ödemeler		-151.065.865	-99.159.467
Diğer Karşılıklara İlişkin Ödemeler		0	36.044.800
Vergi İadeleri (Ödemeleri)	25	-265.064.841	-344.264.278
Diğer Nakit Girişleri (Çıkışları)		-298.310	9.606.890
YATIRIM FAALİYETLERİNDEN KAYNAKLANAN NAKİT AKIŞLARI		-2.289.792.705	-1.245.872.978
Bağlı Ortaklıkların Kontrolünün Elde Edilmesine Yönelik Alışlara İlişkin Nakit Çıkışları		0	-10.676.109
İştirakler ve/veya İş Ortaklıkları Pay Alımı veya Sermaye Artırımı Sebebiyle Oluşan Nakit Çıkışları		-1.517.193.582	0
Maddi ve Maddi Olmayan Duran Varlıkların Satışından Kaynaklanan Nakit Girişleri		415.522.396	252.831.454
Maddi Duran Varlıkların Satışından Kaynaklanan Nakit Girişleri		415.522.396	252.831.454
Maddi ve Maddi Olmayan Duran Varlıkların Alımından Kaynaklanan Nakit Çıkışları	11,12	-1.383.415.134	-1.612.832.704
Maddi Duran Varlık Alımından Kaynaklanan Nakit Çıkışları	11,12	-1.383.415.134	-1.612.832.704
Verilen Nakit Avans ve Borçlar		0	0
Verilen Nakit Avans ve Borçlardan Geri Ödemeler		0	0
Alınan Faiz	23	195.293.615	124.804.381
FİNANSMAN FAALİYETLERİNDEN NAKİT AKIŞLARI		-2.357.858.436	1.525.942.478
Pay ve Diğer Özkaynağa Dayalı Araçların İhracından Kaynaklanan Nakit Girişleri		0	0
Sermaye Avanslarından Nakit Girişleri	19	2.060.570.002	0
İşletmenin Kendi Paylarını ve Diğer Özkaynağa Dayalı Araçlarını Almasıyla İlgili Nakit Çıkışları		0	0
İşletmenin Kendi Paylarını ve Diğer Özkaynağa Dayalı Araçlarını Satmasından Kaynaklanan Nakit Girişleri		0	0
Borçlanmadan Kaynaklanan Nakit Girişleri		22.350.915.797	11.568.557.081
Kredilerden Nakit Girişleri	6	22.350.915.797	11.568.557.081
Borç Ödemelerine İlişkin Nakit Çıkışları		-23.748.098.934	-8.076.042.960
Kredi Geri Ödemelerine İlişkin Nakit Çıkışları	6	-23.502.862.310	-8.076.042.960
Diğer Finansal Borç Ödemelerinden Nakit Çıkışları		-245.236.624	
Kira Sözleşmelerinden Kaynaklanan Borç Ödemelerine İlişkin Nakit Çıkışları	6	-50.101.379	-46.001.714
Türev Araçlardan Nakit Çıkışları		-447.849.306	53.692.236
Ödenen Faiz	6	-2.435.707.318	-1.688.750.412
Katılım (Kar) Payı ve Diğer Finansal Araçlardan Nakit Çıkışları	28	-87.587.298	-285.511.753
YABANCI PARA ÇEVİRİM FARKLARININ ETKİSİNDEN ÖNCE NAKİT VE NAKİT BENZERLERİNDEKİ NET ARTIŞ (AZALIŞ)		1.303.197.334	2.113.752.798
Yabancı Para Çevrim Farklarının Nakit ve Nakit Benzerleri Üzerindeki Etkisi		988.155.404	398.426.100
NAKİT VE NAKİT BENZERLERİNDEKİ NET ARTIŞ (AZALIŞ)		2.291.352.738	2.512.178.898
DÖNEM BAŞI NAKİT VE NAKİT BENZERLERİ		4.224.647.205	1.712.468.307
DÖNEM SONU NAKİT VE NAKİT BENZERLERİ		6.515.999.943	4.224.647.205

